

СПОРТ

Спортивные баталии в День города

Неожиданно начавшийся дождь в День города изменил места проведения сразу нескольких спортивных мероприятий, без которых не обходится этот яркий, красочный праздник, так любимый жителями нашего города. Как сказала председатель комитета по физической культуре и спорту администрации района Ж.В. Матюхина, соревнования по стритболу планировали провести на центральной площади города, а шахматный турнир, соревнования по на-

Стритбол

Стритбол прошел в спортивном зале основной общеобразовательной школы №5. Он достаточно просторный, поэтому мог вместить всех, кто решил в них выступить. А в этом виде соревнований приняло участие 8 команд. Это команды «Легион» (Даниловское с/поселение), «Шанхай», «Выпускники средней школы №1», «Выпускники средней школы №4», «Дмитриевы Горы», «Сборная Меленки», «Черемушки», «Ученики средней школы №1». Каждый из участников команды стремился проявить лучшие свои возможности, и им это удалось. Хотя спорт есть спорт, в нем всегда выявляется сильнейший. В этот день сильнейшей стала команда «Легион» из Даниловского сельского поселения. Судил все встречи учитель физкультуры средней общеобразовательной школы №4 В.И. Фигурин. Все участники соревнований по стритболу получили памятные призы.

Теннис

Спортивные мероприятия в День города проводятся, прежде всего, с целью привлечения граждан города к здоровому образу жизни, к занятиям физкультурой и спортом. Поэтому во всех видах соревнований приняли участие новички, которые решили попробовать свои возможности, в том числе и в тен-

стольному теннису, выставку авиационных моделей на площадке у основной общеобразовательной школы №5. То есть в непосредственной близости друг от друга, что способствовало бы зрелищности, привлекательности спортивных мероприятий для зрителей. Но дождь испортил все планы, хотя на хорошее настроение организаторов соревнований, их участников не повлияло.

нисном турнире. Всего в нем выступило 20 спортсменов, среди них были и те, кто участвует в районных, областных соревнованиях. Это и Максим Контаров, Степан Данилов, Николай Ковырзанов. Судейство соревнований осуществляли С.А. Данилова и В.А. Зайцев. Все участники турнира не ушли без подарка, подготовленного администрацией района.

Матч на кубок «Коммунара»

Футболисты вышли на поле стадиона «Труд», когда дождь уже завершился и снова выглянуло солнце. Несмотря на то, что погода разгулялась, играть спортсменам на мокром поле и при ощущении испарении влаги было довольно сложно. Этот матч принято считать матчем за обладание супер Кубка района, поэтому в нем встретились футбольные команды, ставшие в прошлом году чемпионами района - «Лада» (Денятино) и обладатель кубка района - «Илькино».

Игра проходила в упорной борьбе, спортсмены проводили много контратак. Тем не менее, исход встречи был предопределен лишь на последней минуте, когда игрок команды «Илькино» А.Тимин забил мяч в ворота соперника. Этой команде и достался кубок «Коммунара», который вручил председатель федерации футбола Меленковского района С.А. Зайцев.

Марина ПОДОБУЕВА.

Фестиваль молодежи в Красной Горбатке



В восьмой раз на территории Селивановского района с 23 по 25 июня проходил областной открытый фестиваль молодежи и студентов и приурочен он был

ко Дню молодежи. Участвовали в фестивале команды «Красная Горбатка», «Малышевское сельское поселение», «Воложатовское сельское поселение», «Красный быт»,

«Мы» из Муром и наша команда «Меленбург». В ее состав вошли Владислав Шелковский, Дмитрий Улитин, Артем Константинов, Роман Бушуев, Екатерина и Алексей Матюхины, Лариса Тимошина, Светлана Дронова, Наталья Акароичева, Наталья Орешина, Ярослав Верушкин и Алина Козлова. Все участники нашей команды - жители Меленковского района и большие патриоты своей малой Родины.

В течение всего фестиваля нашим ребятам нужно было показывать не только хорошие спортивные, но и туристические навыки. Участники команды занимались подготовлением блюд на костре,

участвовали в интеллектуальном конкурсе, в конкурсе песен у костра, большой туристической эстафете, фитнес-марафоне, играли в спиральбол, волейбол. Также были конкурсы граффити и конкурс рыболовов.

Каждый из конкурсных этапов, по решению организаторов фестиваля, представлял одну из номинаций, в которой определялся победитель. Команда «Меленбург» признана победителем двух номинаций — это номинации «Фитнес- марафон» и номинации «Граффити». В конкурсе «Граффити» наша команда изобразила огромную мельницу - символ нашего города.

Подготовила
М. ПОДОБУЕВА.

К этому матчу проявлен большой интерес

В День рождения нашего любимого города мы, ветераны спорта, пригласили лучших футболистов г. Владимира на товарищеский матч. По просьбе жителей города этот матч состоялся на стадионе «Труд». В нашей команде играли лучшие футболисты района в возрасте 45 лет и старше, игравшие всю свою спортивную жизнь на чемпионатах района, а некоторые и на чемпионатах области. А вот в гости к нам приехали, чтобы показать мастер-класс футболисты, игравшие в чемпионатах Советского Союза и России 2-ой лиги не один сезон. Посетил наш город и обладатель кубка России 1993 года в составе московского «Торпедо» М. Путилин. Но вообще Максим

играл в нескольких клубах высшей лиги.

Наши земляки проявили большой интерес к этой игре, пришли посмотреть этот матч. Многие предсказали нам проигрыш с разгромным счетом. Но родные стены и поле помогли нашим футболистам не упасть в грязь лицом. Огромной самоотдачей и желанием не проиграть столь грозным соперникам мы нивелировали масти. А вот в гости к нам приехали, чтобы показать мастер-класс футболисты, игравшие в чемпионатах Советского Союза и России 2-ой лиги не один сезон. Посетил наш город и обладатель кубка России 1993 года в составе московского «Торпедо» М. Путилин. Но вообще Максим

После игры были названы лучшие игроки: самым ценным игроком матча стал М.Ю. Путилин, в команде «Торпедо» - С. Миронов, в нашей команде — А. Коровкин, защитник М. Груздев,

нападающий В. Свиридов, вратарь С. Седелкин. Все они получили памятные подарки. Игроки обеих команд поблагодарили судейский коллектив игры за отличное, беспристрастное судейство, а главного судью С. Парфенова еще и поздравили с днем рождения.

Этот матч состоялся благодаря спонсорам — это администрации Меленковского района в лице В.И. Гаврилова, А.Л. Аранина, И.А. Яковитого, В.А. Мелькунова, С.А. Орлова, В.Н. Баранова, Д.Н. Синотагина, Е.В. Андропова, Е.В. Горшкова, А.Ф. Гадалова, Ю.В. Короткова, С.К. Щербакова, А.О. Сенникова, Ю.В. Добрынина. Огромная благодарность семье Батышевых, И. Фомиче-



ву за вкусно приготовленный обед. Никто из гостей не остался равнодушным к меленковскому гостеприимству. Все игроки областного города поблагодарили хозяев турнира за присланное приглашение посетить наш город, поучаствовать в этом матче, высказали слова поздравления по случаю праздника Дня

города и выразили желание приехать к нам снова.

П.Д. Логунов, председатель Совета ветеранов спорта Меленковского района.

На фото: слева направо (сидят) М. Фильчагин, В. Батышев, Н. Копненков, Н. Васин, С. Шелепов, С. Парфенов, С.Никитин, В. Фролов. Слева направо (стоят) С. Акимов, Е. Цыганков, Н. Кузьмин, В. Колесов, А. Кольпиков, А. Коровкин, С.Захаров, И. Фомичев, В. Фомичев, А. Новоженин, П. Логунов, С. Седелкин.

Операция «Трактор»

За 5 месяцев 2016 года на территории области зарегистрировано 5 дорожно-транспортных происшествий по вине трактористов-машинистов, в которых ранены 5 человек. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество увеличилось на 1 ДТП.

Проверки организаций и предприятий, имеющих на балансе тракторы и другие самоходные машины, указывают на невысокий уровень профилактической работы по обеспечению безопасности дорожного движения. Имеются факты управления тракторами в состоянии алкогольного опьянения, без соответствующих категорий в удостоверении тракториста-машиниста на право управления самоходными машинами, нарушаются правила перевозки людей и грузов. Многие тракторы и самоходные машины эксплуатируются с техническими неисправностями, не прошедшими государственной технической осмотры, без регистрационных документов и государственных номерных знаков. При эксплуатации тракторов часто нарушается техника безопасности, что приводит к тяжким последствиям.

В целях предупреждения ДТП, обеспечения безопасности дорожного движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных, дорожно-строительных и иных машин на территории муниципального образования Меленковский район и других районов области с 1 по 31 июля 2016 года проводится профилактическая операция под условным наименованием «Трактор».

В этот период времени совместно представителями гостехнадзора района и сотрудниками отдела ГИБДД района будут проводиться комплексные проверки предприятий и организаций, имеющих на балансе трактора, самоходные машины и прицепы для оценки уровня организации работы по обеспечению безопасности дорожного движения. При этом особое внимание будет уделяться следующим вопросам:

- соблюдение правил государственной регистрации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним;
- техническое состояние самоходных машин в организациях и местах использования;
- наличие необходимой путевой документации, ее правильное оформление, включая документы на право допуска лиц к управлению машинами;
- соответствие номеров агрегатов указанным в регистрационных документах;
- соблюдение требований по охране окружающей среды, в том числе на производственных площадях;
- состояние дорожно-транспортной дисциплины;
- соблюдение техники безопасности при эксплуатации тракторов, самоходных машин, дорожно-строительных машин, тракторных прицепов и другой сельскохозяйственной техники.

Также будет организован контроль на линии за соблюдением трактористами-машинистами правил дорожного движения. В первую очередь будет активизирована работа по выявлению фактов управления самоходной техникой в состоянии алкогольного опьянения, нарушений правил перевозки людей, грузов, проезда железнодорожных переездов.

К нарушителям правил дорожного движения, к владельцам тракторов, не прошедшим своевременно государственной технической осмотры самоходных машин и прицепов и незарегистрированным в установленном порядке, а также не имеющими, или имеющими просроченные удостоверения тракториста-машиниста, будут применены предусмотренные законодательством меры административного воздействия.

Главный специалист-эксперт, начальник инспекции-главный государственный инженер-инспектор гостехнадзора по муниципальному образованию Меленковский район
А.К. МЕТЕЛКИН.